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Texte de la question

M Jean de Gaulle appelle l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et
des sports, sur la diminution de 38 p 100 en six ans de la subvention d'Etat de fonctionnement accordee a la
delegation regionale ONISEP Poitou-Charentes. La mission que remplit cet organisme est pourtant essentielle,
dans la mesure ou, par la documentation qu'il elabore, il offre aux jeunes la possibilite de mieux maitriser leur vie
future, de construire leur projet de formation et d'utiliser plus efficacement les structures existantes en matiere
de formation. La diminution de la subvention d'Etat porte donc atteinte au processus d'information et
d'orientation des eleves. Il lui demande par consequent quelles mesures il entend mettre en oeuvre pour
remedier a cette situation.

Texte de la réponse

Reponse. - Les missions confiees a l'Office national d'information sur les enseignements et les professions
prennent avec le developpement de la scolarisation une importance encore accrue. L'information doit porter a la
fois sur les metiers et les qualifications dont a besoin l'economie et sur les voies de formation pour y acceder. Le
role que joue l'etablissement public - tant par ses services centraux que par ses delegations regionales - dans le
dispositif d'information est tout a fait central. Meme si la subvention de fonctionnement accordee par l'Etat a la
delegation regionale de l'ONISEP Poitou - Charentes a effectivement baisse, cette delegation regionale a fait de
plus en plus largement appel au partenariat, a la publicite ou aux collectivites territoriales par l'intermediaire de
conventions. Cette evolution vers plus de ressources propres permet en effet a la delegation Poitou - Charentes
de se placer dans une perspective de developpement des liens de travail avec differents partenaires
economiques et sociaux au niveau regional et departemental et de donner ainsi une dimension regionale plus
marquee a l'information diffusee. Cette evolution n'est pas propre a la delegation regionale de l'ONISEP Poitou -
Charentes mais correspond a la politique generale menee par l'Office et approuvee par son conseil
d'administration, compte tenu des contraintes budgetaires tres fortes s'exercant sur le budget de l'Etat. Elle
permet ainsi a l'Office de continuer a remplir sa mission de service public, developpant a la fois la diffusion de
documents payants et de documents gratuits en direction des jeunes. Voir tableau dans le JO no 07 (annee
1989).
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